Associacao de Recetores
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Corrente
elétrical

Associacao de
lampadas em serie

S6 ha um percurso para
as cargas elétricas.

Um interruptor
comanda sempre
todas as lampadas.

A avaria de uma lampada
desliga todas as outras:
todas se apagam.

A luminosidade de cada lampada
diminui a medida que o nimero de
lampadas aumenta.
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Associacao de

lampadas em paralelo

Ha dois ou mais percursos
para as cargas elétricas.

Um interruptor instalado...
- no ramo principal:
comanda todas as lampadas;
- numa ramificacao:
comanda apenas a lampada dessa
ramificagao.

Quando uma lampada avaria:
- no ramo principal:
todas se apagam;

- numa ramifica¢ao:
apenas se apagam as lampadas
dessa ramificacdo. As restantes
permanecem acesas.

A luminosidade de cada [ampada
nao se altera quando o nimero de
lampadas aumenta.
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I, pode serigual ou diferente de I,
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